



两派客户端



中国宁波网

《求是》杂志发表习近平总书记重要讲话 以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行

新华社北京1月1日电 2022年1月1日出版的今年第1期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在党的十九届六中全会第二次全体会议上的重要讲话《以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行》。

讲话强调，在我们党成立一百周年之际，党中央决定召开一次全

会，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，是郑重的战略性决策，体现了我们党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉，体现了我们党牢记初心使命、继往开来的自信担当。这次全会《决议》同党作出的前两个历史决议一样，必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来，

埋头苦干、勇毅前行，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。

讲话指出，要以学习全会精神为重点巩固党史学习教育成果，深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义，深刻认识党的百年奋斗的初心使命，

【下转第4版】

鲲鹏展翅九万里

——以习近平同志为核心的党中央引领 中华民族迈向伟大复兴述评

- 乱云飞渡仍从容——砥柱中流、力挽狂澜，坚强核心领航壮阔征程
- 登高壮观天地间——坚持真理、与时俱进，思想之光指引伟大实践
- 一片丹心映江山——来自人民、为了人民，从人民中汲取不竭力量
- 潮起东方万象新——胸怀天下、立己达人，引领人类文明进步潮流
- 直挂云帆济沧海——接续奋斗、勇毅前行，赢得更大的胜利和荣光

第3版

彭佳学在指挥调度疫情防控工作时强调 落实“五最” 做到“五快” 坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战

裘东耀参加

本报讯（记者徐展新）昨天上午，北仑区发现报告1例核酸检测初筛阳性人员后，省委常委、市委书记彭佳学到市应急指挥中心进行指挥调度。他强调，全市上下要学习领悟习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话和重要指示精神，贯彻落实省委、省政府的决策部署，抓住当前关键时间窗口，按照“最坚决态度、最精准举措、最严密组织、最高效协同、最强大合力”和“快检测、快流调、快编组、快转运、快隔离”的要求，争分

夺秒、紧急行动，动员各方力量，落细各项措施，以最快速度阻断疫情传播链条，坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

裘东耀、徐张艳、张平、钟关华、黎伟挺、傅祖民、王伟、郑敏强、许亚南、陈仲朝及毛剑宏参加。

彭佳学强调，当前我市疫情防控形势严峻复杂，要迅速激活指挥体系，快速进入应急状态，与时间赛跑，与病毒赛跑，坚决遏制疫情扩散。要分级分类强化市、区、港防控联动，严格落实封控区、管

区、防范区管理措施，精准划定最小管控单元，让重点区域迅速“静”下来。要迅速有序开展核酸检测，加强采、送、检、报各环节精准调度和高效衔接，在最短时间摸清底数。要精准做好全链条流调溯源，迅速把所有密接和次密接人员找出来，不放过任何一个疑点，确保全覆盖、无遗漏。要强化硬核隔离管控，严格落实各项规范、标准、制度、流程，抓好隔离点的储备和管理，做到应隔尽隔、隔离到位。要压紧压实“四方责任”，加强信息发布和宣传发动，

引导市民减少聚集，主动支持配合各项防控措施。各级干部要各就各位、各司其职，以过硬的责任担当打赢这场大战大考。

晚上，彭佳学先后到穿山疏港高速灵峰和大碶收费站、绕城高速丁家山收费站卡口，检查临时封闭管理措施落实情况，并慰问值守民警。他强调，要严格落实“只进不出”的要求，加强规范化管理和人性化引导，形成自觉服从抗疫大局的良好氛围。同时，要把疫情防控与港区生产统筹起来，做到科学防控、精准防控。

袁家军视频连线指导宁波市北仑区疫情防控工作 抢抓时间窗口 激活应急响应机制 在最短时间内迅速切断传播链条

王浩出席

本报讯（浙江日报记者刘乐平）1月1日上午，宁波市北仑区通报发现一例核酸检测初筛阳性人员。当天下午，省委书记、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组第一组长袁家军视频连线指导北仑区疫情防控工作。他强调，要深刻领悟习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话和重要指示精神，充分认识此次北仑疫情形势的复杂性严峻性。疫情就是命令，全省上下务必紧张起来、行动起来，把党员组织起来，把群众动员起来，把各种资源调动起来，以最坚决的态度、最精准的举措、最严密的组织、最高效的协同、最强大的合力，抢抓时间窗口、激活应急响应机制，迅速投入战斗，尽快切断传播链条，以最小代价打赢遭遇战、阻击战、歼灭战。

省委副书记、代省长、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组组长王浩，陈金彪、彭佳学、陈奕君、高兴夫、成岳冲、王成国、裘东耀出席。省直有关部门负责人在杭州会场参会。宁波市和北仑区负责人分别汇报当前疫情防控已采取的措施、最新进展以及存在的问题。

袁家军指出，元旦假期人流密度大、范围广，可能带来的不确定因素较多。目前我们正处于和病毒赛跑的关键时期，要把问题考虑得更严重一些，把措施想得再周密一些，把组织工作做得更扎实一些。要按照“动态清零”精密智控机制要求，加快疫情防控“六大机制”运转，重点抓好“封、筛、隔”三个关键环节；以最小单元划分封控区、管控区、防范区，港区作为独立单元实行严格管控，让社会面迅速静下来；加快溯源排查进度，加强力量，突出重点，做到应采尽采、应检尽检；抢抓病毒蔓延之前查明潜在传染源；严格落实“三区”管控措施，做好隔离点储备、工作人员培训等工作，坚决防止聚集、交叉，确保层不迭出。要建立指挥平台体系和责任体系，省市县使用同一个平台，明确“三区”责任，坚决杜绝疫情防控盲区死角。要加强对快检测、快流调、快编组、快转运、快隔离等“五快”机制的指导培训，建立各层级工作群组，并迅速运转起来，不断优化“五快”循环。要强化社区管控能力，在确保安全可控的前提下，把网格员、楼组长尽快使用起来，同时发动志愿者等力量，有效组织、密切配合，形成合力。

北仑区通报发现 7例新冠肺炎确诊病例

截至昨天22时，北仑核酸检测已累计采样38.53万人份

本报讯（记者厉晓杭 林昱 张凯凯）昨天0时30分左右，宁波海曙区医学检验所报告，北仑区中医院送检的一份拟住院患者1：1核酸检测结果异常。经市、区两级疾控中心复核，检测结果为阳性。昨天22时30分，我市召开新闻发布会，通报北仑区新冠肺炎阳性病例处置情况。根据分区分级情况，北仑区已于昨天15时启动大规模核酸检测工作，截至昨天22时，已累计采样38.53万人份，目前已检出阳性感染者6例，均为在封控区内申洲公司三部车间密接员工中主动筛查发现，已被诊断为新冠肺炎确诊病例（轻型）。

北仑区首例报告病例王某某，男，31岁，暂住北仑区新碶街道沿海村，申洲公司职工，目前已在定点医院隔离治疗，相关涉疫场所均已按疫情防控规定，严格开展分类管控和环境消杀工作。

目前，省、市、区三级疫情防控领导小组已在北仑区现场指挥办公，三级流调专家全面排查王某某14天内活动轨迹、人员接触情况，深入调查感染源、传播链。经调查，该病例近期无境外、中高风险地区旅居史，人员轨迹已通过官方平台向社会发布。

截至昨天22时，累计判定王某某密接人员933人，落实隔离管控472人，判定次密接人员468人，落实隔离管控53人，其余人员正抓紧落实管控中。目前北仑区正在开展管控区和防范区的大规模核酸采样检测工作。

根据国务院联防联控机制有关规定，经省、市专家综合评估研判，北仑区已将新碶街道甬台温高速、泰山西路、钱塘江路、恒山西路合围区域，沿海村（钱塘江路、明州西路、富春江北路、进港西路合围区域）划为封控区；将甬台温高速、泰山西路、富春江北路、进港路合围区域划

为管控区；将北仑区迎宾路、进港西路以南，329国道以北，沿山河以东，创业路第二通道以西区域划为防范区；将北仑区新碶街道沿海村、申洲公司三部厂区及宿舍区列为中风险地区。从昨天16时30分起，北仑区启动I级应急响应，对全区实施临时封闭管理。

据悉，下一步，北仑区将认真贯彻落实省委、省政府和市委、市政府部署要求，从严从紧从快抓好当前疫情应急处置工作，坚决打好打赢疫情防控遭遇战、阻击战。

一是持续做好排查检测工作。强化“源头查控+硬核隔离+精密智控”机制，对重点人群全面精准排查，不留死角、不留漏洞，确保防控体系严密、闭环推进。持续开展大规模核酸检测工作，发现传染源，阻断传播链，根据后续疫情发展需要，做好扩大核酸检测范围的各项准备工作。

二是持续抓好常态化防控。坚决落实“外防输入、内防反弹”和从严从紧、群防群控措施，严格落实入境人员、国内中高风险地区来仑人员隔离医学观察、健康管理、核酸检测措施，加强进口冷链食品、快递物流等监测，做好重点行业从业人员定期核酸检测工作。严格落实港口、码头、车站、集中隔离点、核酸检测点、建筑工地以及农贸市场、商场超市等重点场所“人物同防”措施，坚决排查消除各类风险隐患。

三是进一步做好重点区域人员管理服务。继续严格落实I级响应要求，分级落实精准的社会面管控措施，确保本地疫情不外溢、外地疫情不输入。

四是持续做好个人防护。引导市民科学佩戴口罩、保持安全距离、做好个人卫生、减少聚集性活动、减少非必要外出，切实做好自我健康管理。

全力打赢疫情防控阻击战歼灭战

齐心战疫

北仑发现疫情，需要紧急组织核酸采样支援队前往进行大规模核酸采样！2022年的第一天，全市各医疗机构吹响集结号，各地3000余名核酸采样人员火速集结，投入北仑区的核酸采样工作，另有175名核酸检测机动队员增援检测工作。（陈敏 摄）

为坚决阻断新冠肺炎疫情传播途径，有效遏制疫情扩散和蔓延，昨天北仑区组织开展大规模核酸检测。图为昨天中午，在申洲公司新员工服务中心核酸采样点，附近居民有序进行核酸采样。（许天长 王汉静 摄）



保障 昨天，市商贸集团下属宁波农副产品物流中心迅速展开保供货源储备工作，联络蔬菜经营户、基地进行蔬菜货源调配，短时间内快速筹集了200吨蔬菜。当天晚上，第一批20吨蔬菜送抵北仑。图为物流中心工作人员正在准备即将运往北仑的蔬菜。（刘辅清 孙佳丽 摄）